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صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

 طبق اعام گمرک، میزان تجارت خارجی کشور در ۱۱ ماهه ۱۴۰۴ با دو درصد افزایش در وزن 
 به ۱۸۰ میلیون و ۴۴۷ هزار تن رسید. ارزش تجارت خارجی کشور در این مدت ۱۰۳ میلیارد

 و ۲۰۹ میلیون دلار بود که ۱۲.۸ درصد کاهش داشته است.‌

طبق داده‌های انجمن خودروسازی آمریکا، میانگین قیمت بنزین در ایالات متحده با روند افزایشی 
قابل توجه به ۳ دلار و 54 سنت برای هر گالن رسیده است. شرایط در کالیفرنیا به‌مراتب متفاوت بوده و 

میانگین قیمت به بیش‌از ۵ دلار رسیده است.

گشتی در اقتصاد ایران

کمبود مواد غذایی در کشور وجود ندارد
وزیر جهاد کشاورزی با بیان اینکه امنیت غذایی عرصه جهاد 
است، چه در صلح چه در جنگ، گفت: گزارش‌ها نشان 
می‌دهد هیچ کمبودی در کشور وجود ندارد و نخواهد داشت 
که این شرایط مطلوب را مدیون همکاری همه فعالان بخش 

کشاورزی کشور در کنار دولت هستیم‌.
غلامرضا نوری قزلجه در حاشیه بازدید از مزارع کشاورزی 
استان تهران به شرایط بحرانی و جنگ اشاره کرد و افزود: 
با همت و همدلی و هماهنگی همه واحدهای تولیدی در 
زنجیره تولید و تأمین و توزیع کالاهای اساسی در سراسر 
کشور، تلاش می‌کنیم در روند تامین و عرضه مایحتاج 

معیشت و سفره مردم هیچ خللی ایجاد نشود.

دستمزد کارگران به تورم نزدیک می شود
نماینده کارگران در شورای عالی کار از برگزاری جلسه نهایی تعیین 
دستمزد ۱۴۰۵ در هفته آینده‌ خبر داد و گفت: تلاش ما این است که 
دستمزد کارگران به رقم واقعی تورم نزدیک و موضوع تعیین دستمزد 

دوبار در سال نیز در صورتجلسه مزد گنجانده شود.
اسعد صالحی درباره آخرین اخبار از برگزاری جلسه دستمزد شورای 
عالی کار به ایسنا گفت: هفته آینده جلسه دستمزد برگزار می شود و 
تلاشمان را خواهیم کرد که دستمزد سال آینده نه تنها کمتر از نرخ 
تورم بلکه بیشتر از آن بسته و با این تصویب هزینه های سبد معیشت 

کارگران پوشش داده شود.
وی پیش بینی کرد‌ دستمزد در اواسط هفته آینده تصویب شود و به 

روز پایانی سال و شب عید موکول نشود.

آغاز توزیع میوه شب عید 
محمدرضا طلایی، رئیس سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران از 
توزیع میوه‌های شب عید خبر داد و افزود: با تدابیر اندیشیده شده 
ذخیره‌سازی میوه شب عید اعم از سیب، پرتقال و... ۳ برابر سال 
گذشته انجام شده و با اعلام زمان توزیع از سوی ستاد تنظیم بازار 

که معمولا از ۲۰ اسفند ماه است، توزیع سراسری آغاز شده است‌.
وی گفت: اختیار در استان‌ها مربوط به استاندارها بوده و برخی 
استان‌های مرکزی توزیع میوه ایام نوروز را قبل از آغاز کرده‌ 
بودند. این مسئول دولتی با اعلام توزیع روزانه۱۳۰۰ تا ۱۵۰۰ تن 
سیب‌زمینی، اظهار کرد: قیمت‌ها متعادل شده و سیب‌زمینی با 
کیفیت را تعاون روستایی با نرخ ۳۰ تا ۳۵ هزار تومان عرضه می‌کند 

و در میوه‌فروشی‌ها بین ۴۰ تا ۵۵ هزار تومان باید به فروش برسد.

سی‌ان‌جی

 2365 جایگاه سی ان جی
آماده خدمت رسانی

رئیس کارگروه انجمن سی‌ان‌جی استان تهران‌گفت: بیش از 
2365 جایگاه سی‌ان‌جی در کشور آماده سوخت‌رسانی به مردم 
هستند و به خودرو های دوگانه سوز توصیه استفاده  می‌شود در 
شرایط فعلی از سی ان جی به عنوان سوخت جایگزین استفاده 
کنند.‌وحید سرآوند در گفت و گو با همشهری درباره استفاده از 
سی‌ان‌جی به عنوان سوخت جایگزین در شرایط فعلی گفت: در 
حال حاضر 24 میلیون آنها در کشور در حال تردد هستند که از 
این تعداد 4 میلیون خودرو گاز سوز هستند اما متاسفانه به دلیل 
مشکلاتی که در گذشته وجود داشته، هم اکنون میزان مصرف 

سی‌ان‌جی کشور به سطح سال 1390 بازگشته است.
او درباره ماجرای رایگان شدن سوخت گیری در برخی از 
جایگاه‌های سی‌ان‌جی در تهران گفت: در جریان جنگ 12 
روزه همکاران من با هماهنگی و به صورت کاملا خود جوش 
‌عملیات سوخت‌رسانی را به صورت حال انجام دادند  تا سرعت
سوخت‌رسانی افزایش یابد و در عین حال بار ترافیکی جایگاه‌های 
بنزین نیز کاهش یابد. در آن دوره بیش از 90 درصد جایگاه‌ها 
‌در این طرح همکاری کردند و این کار باعث شد سرعت

سوخت‌گیری افزایش یابد.

 ۳/۵۴
دلار

 103
میلیارد 

دلار

 نبض قیمت نفت  نبض قیمت نفت 
در تنگه هرمز می‌زند در تنگه هرمز می‌زند 

جنگ طلبی آمریکا و رژیم صهیونیستی‌چگونه امنیت انرژی دنیا 
را به خطر انداخت؟

تنگه دست ایران است
به گزارش همشهری، ایران که هیچگاه حتی در شرایط 
جنگ و تحریم حاضر نشد تنگه هرمز را ببندد و امنیت 
انرژِی دنیا را با اختلال در 40 درصد عرضه نفت دنیا، 
به خطر انداخت، در نتیجه جنگ افروزی و سیاست 
سلطه طلبانه آمریکا، تصمیم گرفت تا اقتدار خود را 
بر تنگه هرمز عملیاتی سازد و اعلام کند: هیچ کشتی 
‌و نفتکش بدون هماهنگی با ایران از این تنگه مهم 

رفت و آمد نخواهد کرد. 
اولین واکنش بازار جهانی نفت ثبت رکورد 120 دلاری 
بود؛ یک زنگ خطر جدی برای جهان وابسته به انرژی 
فسیلی، آمریکا تلاش کرد تا کشورهای گروه 7 را وادار 
کند تا بخشی از ذخایر نفتی شان را آزاد کنند و قیمت 
نفت به 85 دلار رسید، واشنگتن وعده تامین امنیت تردد 
کشتی‌ها را داد تا نفت حتی به کانال 70 دلاری وارد شود. 
در میدان اما ایران دست برتر را داشت و نگذاشت نفتکشی از 
تنگه هرمز خارج شود و آمریکا هم اذعان کرد در تحقق وعده 
‌اش ناکام مانده و به این ترتیب قیمت طلای سیاه به بالای
 90 دلار رسید. روزنامه وال استریت ژورنال با استناد به 
گزارش شرکت ردیابی نفتکش »کپلر« هم گزارش داد: 
صادرات نفت ایران از تنگه‌هرمز به سطحی پیش از آغاز 

حملات هوایی آمریکا و اسرائیل علیه ایران رسیده 
است و نشان می‌دهد تهران کنترل این 

آبراهه راهبردی را در دست دارد. 

نفت 95 دلاری؛ هدیه ترامپ
اداره اطلاعات انرژی آمریکا در تازه ترین گزارش خود اعلام 
کرد: قیمت نفت برنت طی دو ماه آینده به‌دلیل اختلال در 
عرضه نفت در پی تنش‌های خاورمیانه، بالای ۹۵ دلار برای 
هر بشکه معامله شود و سپس تا پایان سال ۲۰۲۶ میلادی 

به حدود ۷۰ دلار می‌رسد.
این گزارش می‌افزاید: گذر محموله‌های نفتی از گذرگاه 
راهبردی تنگه هرمز، محل عبور روزانه یک‌پنجم نفت 
جهان، تا حد زیادی مسدود شده است. این موضوع کاهش 
بیشتر تولید نفت کشورهای خاورمیانه را در هفته‌های 
آینده به دنبال خواهد داشت تا جایی که عربستان سعودی 
کاهش تولید نفت را آغاز کرده و به دیگر تولیدکنندگان 
خلیج فارس از جمله عراق و کویت در این کاهش‌ها 
‌پیوسته است. برآورد این بازوی وزارت انرژی آمریکا نشان
می‌دهد که جنگ طلبی ترامپ باعث ایجاد خطر در یکی از 

شاهراه‌های انرژی دنیا شده است. 

تورم نفتی،تقدیم به جهان
نتیجه این سیاست رئیس‌جمهور آمریکا شوک تورمی جدید 
به مردم جهان است که هم اکنون نشانه های آن را می‌توان در 
افزایش محسوس قیمت گاز، بنزین، گازوئیل در سراسر جهان 
رصد کرد. اما پیش بینی نهاد تحقیقاتی »مکنزی« یک زنگ 
خطر بزرگ به حساب می آیند این نهاد بین‌المللی با پیش‌بینی 
قیمت ۱۵۰ دلار برای هر بشکه نفت به دلیل تنش‌ها در 
خاورمیانه و مسدود ماندن تنگه هرمز، احتمال رسیدن نفت 
به ۲۰۰ دلار را نیز دور از ذهن ندانست. این گزارش می‌افزاید: 
جنگ آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران و اختلال در عبور 
محموله‌های نفتی از تنگه هرمز، عرضه نفت و فرآورده‌های 
نفتی از خلیج فارس به بازار را روزانه حدود ۱۵ میلیون بشکه 
کاهش می‌دهد و این اوضاع می‌تواند قیمت نفت خام را به ۱۵۰ 
دلار برای هر بشکه برساند. چرا که ایران می‌گوید: تا زمانی که 

حمله‌های آمریکا و رژیم صهیونیستی متوقف 
نشود، اجازه خروج حتی یک لیتر نفت 

از خاورمیانه را نمی‌دهد.‌

  تعداد خودرو های 
دوگانه سوز در کشور

4
میلیون‌خودرو

  میزان تاکسی‌های 
دو گانه‌سوز

90
درصد

میزان وانت بار‌های 
دوگانه‌سوز

50
درصد

  تعداد جایگاه‌های
سی‌.ان‌.جی در کشور

2365
جایگاه

  ظرفیت جایگاه‌های
سی‌.ان‌.جی در کشور

 میلیون 40
متر مکعب

  ظرفیت در حال 
استفاده از سی‌.ان‌.جی ‌

 میلیون 15
متر مکعب

گروه اقتصادی | ‌‌جنگ طلبی آمریکا و رژیم صهیونیستی‌ چگونه امنیت انرژی دنیا را به خطر  

انداخت؟‌سناریوی آمریکا برای کنترل تنگه هرمز با هدف تاثیرگذاری بر آمد و شد نفتکش‌ها گزارش
و عرضه نفت با حمله به ایران اکنون به شکست انجامیده و حالا روشن شده که مقامات کاخ 

سفید مصمم بودند با حمله به نیروی دریایی ایران، تهران را به تسلیم وادار کنند و بر تنگه استراتژیک 
 هرمز سلطه یابند. واکنش تهران اما این نقشه را بر ملا کرد و اکنون هرگونه رفت و آمد 

نفتکش‌ها و حتی کشتی‌های تجاری بدون چراغ سبز ایران ممکن نیست.‌

گذر محموله‌های

 نفتی از گذرگاه راهبردی 

تنگه هرمز، محل عبور 

روزانه یک‌پنجم نفت 

جهان، تا حد زیادی مسدود 

شده است. 

این موضوع کاهش بیشتر 

تولید نفت کشورهای 

خاورمیانه را در هفته‌های 

آینده به دنبال خواهد 

داشت

پیگیری 
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چند داروخانه آسیب دیده‌اند؟
داروخانه‌های کشور با ظرفیت ۹۸ درصدی در حال ارائه خدمات 
هستند و هیچ گزارشی از تعطیلی )به جز موارد آسیب‌دیده( این 
مرکز از ابتدای جنگ تحمیلی آمریکایی - صهیونی تا کنون گزارش 
نشده است. هادی احمدی، سخنگوی انجمن داروسازان کشور با 
اعلام این مطلب به همشهری می‌گوید: »ما کشوری هستیم که 
مدام در بحث جنگ و مقوله تحریم قرار داشته، به همین دلیل 
ناآشنا با کمبودها و مسائل مرتبط با آن نیستیم. از ۱۴۰۳ و تقریبا 
از زمانی که آیین‌نامه برنامه هفتم توسعه تدوین شد، سازمان غذا و 
دارو ماموریت گرفت که ذخایر استراتژیک دارو را برای مدت شش 
ماه تدارک ببیند. در پی این تکلیف تمهیداتی داشتیم و بودجه لازم 

هم اختصاص پیدا کرد.« 
او ادامه می‌دهد: »ذخیره داروهای استراتژیک و تجهیزات پزشکی 
از سال گذشته به مدت ۶ ماه تامین است و مشکلی نداریم. زنجیره 
تامین هم از همان ابتدا به شکل شبانه‌روزی در حال فعالیت است.« 
احمدی با تاکید بر این که چیزی حدود ۱۸ هزار داروخانه داریم که 
به شکل کامل در حال ارائه خدمات هستند، عنوان می‌کند: »۳ هزار 
داروهانه شبانه‌روزی هم بدون تعطیلی فعال هستند. جای نگرانی 
نیست چون این مراکز هم به عنوان منابع ذخایر داروهای تکمیلی 
دارند. به همین دلیل ۱۲ روز از آغاز جنگ تحمیلی مشکلی از لحاظ 

کمبود دارو نداشتیم.« 
البته به گفته احمدی برخی کمبودها وجود دارد که به شرایط 
جنگی مربوط نیست و مشابه وضعیت جهانی است. این کمبودها 
چیزی حدود ۱۰۰ تا ۱۵۰ قلم همیشه وجود دارند اما به طور کلی 

پیش‌بینی‌های لازم شده است. 
سخنگوی انجمن داروسازان به تدبیر مهم وزارت بهداشت 
درباره رفع موانع دسترسی به دارو هم اشاره می‌کند و می‌گوید: 
»در اطلاعیه‌های مختلف اعلام شد که اگر سامانه‌ها برای نسخ 
الکترونیک دچار مشکل شدند نسخ کاغذی هم قابل قبول است 

و هیچ منعی برای دسترسی بیماران به دارو وجود نداشته باشد.«

آسیب به داروخانه‌ها در سه استان 

احمدی درباره آمار دقیق از آسیب به داروخانه‌ها هم عنوان می‌کند: 
»هنوز گزارش‌ها تکمیل نشده اما در سه استان تهران، البرز و 
ایلام خسارت‌هایی را داشتیم. در ایلام گزارش‌هایی از آسیب به 
داروخانه‌ها ناشی از اصابت ترکش موج انفجار رسیده است. در البرز 
برخی داروخانه‌ها در نزدیک مراکز نظامی آسیب‌هایی داشتند. در 
تهران هم یکی از داروخانه‌ها دچار آسیب شد و تعدادی از پرسنل 

آن از جمله دکتر مائده دقاقین به شهادت رسیدند.«

بیماران قلبی پیگیر اخبار منفی نباشند 
‌مقداد قاسمی گرجی، فوق‌تخصص جراحی عروق با تأکید بر اهمیت کنترل استرس در بیماران قلبی گفت: پیگیری 
مداوم اخبار منفی در شرایط بحرانی می‌تواند اضطراب را افزایش داده و عوارض بیماری‌های قلبی را تشدید کند، 

بنابراین این بیماران باید بیش از هر زمان دیگری آرامش خود را حفظ کرده و توصیه‌های پزشکی را جدی بگیرند.‌

مشکلی در تامین خون برای بیماران تالاسمی نیست
یونس عرب مدیرعامل انجمن تالاسمی ایران با بیان اینکه مشکلی در زمینه تامین خون مورد نیاز بیماران تالاسمی 
وجود ندارد، گفت:  هماهنگی‌های خوبی در زمینه تامین خون بیماران در این روزها انجام شده و مردم نیز در زمینه 
اهدای مستمر خون همراهی قابل‌توجهی داشته‌اند.

گروه تندرستی |  ۱۲ روز از جنگ 

تحمیلی آمریکایی - صهیونی به ایران گزارش
می‌گذرد و آمارهای قابل تاملی در 
سیستم نظام سلامت کشور در حال ثبت شدن هستند. 
با این که دشمنان اعلام کرده بودند هدفشان افراد 
غیرنظامی و مردمی نیست اما اعداد عجیبی از مجروح 

و شهید شدن زنان و گروه‌های سنی زیر ۱۸ سال از سوی وزارت 
بهداشت اعلام می‌شود و نشان می‌دهد که آنها به هیچ پروتکلی 
پایبند نیستند. نقض این پروتکل‌ها هم تاکنون مورد توجه هیچ 
یک از نهادهای بین‌المللی سلامت قرار نگرفته، حتی جایی که 
مراکز جامع بهداشت و سلامت در شهرها و روستاها هم از این 
حملات مصون نمانده‌ و در حین ارائه خدمات بهداشتی به 
مراجعانشان مورد اصابت قرار گرفته‌اند. حسین کرمانپور، 
سخنگوی وزارت بهداشت در گفت‌وگو با همشهری در این باره به 

نکات مهمی اشاره کرده که در ادامه می‌خوانید. 

آسیب شدید به برخی مراکز بهداشتی 
کرمانپور درباره آخرین وضعیت خدمات بهداشتی و درمانی 
حوزه سامت به همشهری می‌گوید: »آمار مصدومان و 
مجروحان، هم در سیستم نظام سامت و هم مردم در حال 
افزایش است اما در عین حال شاهد ثبت آمارهایی هستیم که 
نشان می‌دهد دشمنان ما بدون رعایت هیچ پروتکلی حملات 
را ادامه می‌دهند. از جمله این موارد حمله به مراکز بهداشتی 
و جامع خدمات سلامت شهری و روستایی است.«کرمانپور 
با بیان این که این آمار باید مورد توجه سازمان‌های جهانی 
بهداشت قرار بگیرد، ادامه می‌دهد: »این مراکز طی روزهای 
اول آغاز جنگ در امان بودند اما به تدریج آسیب به آنها افزایش 
یافت. به گونه‌ای که اکنون تعدادشان نسبت به مراکز درمانی 
پیشی گرفته است. این در حالی است که خدمات ارائه شده 
در مراکز بهداشتی به مادران باردار، کودکان و بیماران مسن 
است. اما شاهد حمله به این مراکز هستیم به گونه‌ای که 
مراجعه‌کنندگان هم دچار آسیب شده‌اند.« او با تاکید بر اینکه 
برخی از این مراکز از چرخه فعالیت خارج و تخلیه شده و برخی 
در حال تعمیر و بازگشت به فعالیت هستند، عنوان می‌کند: 
»دو کشور حمله کننده به ایران بدون پروتکل به مراکزی حمله 
می‌کنند که فعالیت‌شان صرفا خدمات بهداشتی است و هیچ 

کسی هم در سطح دنیا هشداری به آنها نمی‌دهد.«

آمار قابل توجه تلفات غیرنظامی 
کرمانپور دومین نکته قابل تامل در آمارهای این 
حوزه را افزایش آمار زنان مجروح و شهید عنوان و 
بیان می‌کند: »روزهای اول جنگ درصد مصدومان 
و شهدای زن بسیار کم بود اما اکنون بین ۱۷ تا 
۱۸ درصد آمار را به خود اختصاص داده‌اند. آمار 
مربوط به گروه‌های سنی زیر ۱۸ سال هم قابل تامل است که در 
مجموع نشان از تلفات غیرنظامی بالا دارد که در سطح جهانی 

مطرح است.«

خدمات درمانی معمول هم برقرار است 
کرمانپور با تاکید بر این که به جز خدمات درمانی در بخش 
مجروحان و مصدومان جنگ، چندین برابر خدمات درمانی 
معمول در حال ارائه است، بیان می‌کند: »ارائه این خدمات در 
هیچ مرکز درمانی و بیمارستانی کم نشده و برای مصدومیت‌ها، 
بیماران قلبی - عروقی، اتفاقات روزمره و... در حال انجام است. 
حتی به اذعان بیماران عادی، خدمات‌دهی پرسنل، چه در حوزه 
بهداشت و چه درمان چندین برابر شده که نشان می‌دهد همدلی 
بیشتری بین کادر سلامت رقم خورده و ایثارگرانه در حال ارايه 

خدمات هستند.«

کمبود خاصی نداریم 
سخنگوی وزارت بهداشت درباره کمبودها در ارائه خدمات 

درمانی از دارو و تجهیزات پزشکی گرفته تا نیروی انسانی 
بیان می‌کند: »تا این لحظه کمبود خاصی نداشتیم. 

حتی در حوزه خون که روزهای اول مشکلاتی 
مطرح بود اکنون مرتفع شده و از ذخیره 
استاندارد خونی )۷ روز( هم عبور کرده‌ایم. 
با این حال مردم همچنان در حال اهدای 
خون هستند و در بسیاری مراکز نوبت‌دهی 
انجام می‌شود. یعنی اگر در لحظه شرایط ارائه 

خدمات نباشد با آنها تماس می‌گیرند که چه 
ساعتی مراجعه کنند. در این باره ضرورت دارد از 

همراهی مردم تشکر کنیم.«

استقبال نیروهای داوطلب 
کرمانپور با تاکید بر این که دارو و تجهیزات 

پزشکی هم تا این لحظه در وضعیت پایدار قرار دارند، درباره 
نیروی انسانی هم عنوان می‌کند:‌ »درباره منابع انسانی هم 
کمبودی نداریم با این حال برای پیش‌بینی روزهای تاب‌آوری 
و احتمال طولانی‌تر شدن جنگ چند روز پیش معاون فرهنگی 
- دانشجویی اقدام به ثبت‌نام نیروهای داوطلب کردند که طی 3 
روز ۱۰ هزار و ۷۰۰ نفر ثبت‌نام کرده‌اند. از نیروی فوق تخصص 
گرفته تا حوزه خدمات و حتی کسانی که اعلام آمادگی کرده‌اند 
به مجروحان و مصدومان در منزل سر بزنند. در هفته آتی 
برنامه‌ریزی‌هایی برای استفاده از این نیروهای داوطلب انجام 

می‌شود.«

شارژ مالی کادر سلامت 
کرمانپور همچنین درباره پرداخت معوقات حوزه سلامت بیان 
می‌کند: »با کمک دولت که هفته پیش هم محقق شد، بدهی‌های 
حوزه سلامت و درمان در حال پرداخت است که دلگرمی برای 

این عزیزان رقم بخورد.«

جنایت علیه سلامت
سخنگوی وزارت بهداشت در گفت‌وگو با همشهری: آسیب به مراکز جامع سلامت و بهداشت از بیمارستان‌ها بیشتر شده است 

 

% ۱۷
مجروحان و 

مصدومان زنانند 

۱۰۴۰ مجروح و مصدوم زیر ۱۸ سال 
۶۵ مصدوم کمتر از ۵ سال 
۳۵ مجروح زیر ۲ سال و نوزاد

 استان‌های دارای بیشترین مصدومان 

بسته اول: تهران )با فاصله نسبت به سایر استان‌ها(‌،‌ 
لرستان، کرمانشاه، اصفهان و آذربایجان غربی 

بسته دوم:‌ ایلام، کردستان، خوزستان، البرز، آذربایجان 
شرقی و فارس 

بسته سوم:‌ هرمزگان، بوشهر، همدان، قم و مرکزی 

 استان‌های دارای بیشترین شهدا 
بسته اول: تهران

بسته دوم: کردستان، خوزستان، لرستان، آذربایجان غربی 
و شرقی، کرمانشاه، ایلام، اصفهان، فارس و زنجان

بسته سوم: سیستان و بلوچستان، همدان، بوشهر، 
کرمان، مرکزی، هرمزگان، البرز، قم و قزوین 

 آمار مجروحان و مصدومان غیرنظامی 

‌ آخرین آمار آسیب‌ها در حوزه سلامت 
)از ابتدای حملات آمریکایی‌ ـ صهیونی تا 20 اسفند(

۱۵۰۱۳ نفر مجروح
۱۳۹۵۶ نفر درمان و ترخیص

۹۰۰ خدمت به مجروحان در محله حادثه بدون ارجاع به بیمارستان 
۱۵۱۸ مجروح بستری در مراکز درمانی سراسر کشور 
۱۳۷۳ شهید شناسایی شده در سیستم‌های وزارت 

بهداشت 
۸۰ مصدوم از  کادر سلامت 

۱۲ شهید از کادر سلامت
۶۷۵ عمل جراحی 

۱۸ آمبولانس 
۲۱ پایگاه اورژانس 

یک هلی‌کوپتر اورژانس
۲۵ بیمارستان و مرکز درمانی

۱۰۹ مرکز جامع سلامت و بهداشت شهری و روستایی


